



Generalni direktorat za bilateralne poslove

Br:

1. april 2024.

P R E D L O G

PLATFORMA

**za radnu posjetu predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića
Republici Grčkoj, 10. aprila 2024.**

OPŠTE INFORMACIJE

Predsjednik Vlade Crne Gore mr **Milojko Spajić** boraviće u radnoj posjeti Republici Grčkoj 10. aprila 2024, kojom prilikom će imati susret sa grčkim premijerom **Kirjakosom Micotakisom**.

Republika Grčka je saveznik Crne Gore u okviru NATO-a i zagovornik evropske ideje, te će posjeta biti prilika da se prodube međudržavni odnosi.

Radna posjeta Atini predstavljaće, prije svega, nastavak vrlo intenzivnog političkog dijaloga koji se ostvaruje na najvišem nivou, kao i priliku za definisanje konkretnih modela za unapređenje saradnje između dvije države u oblastima od zajedničkog interesa, sa naglaskom na ekonomsku saradnju i operacionalizaciju rada na finalizovanju nekoliko sporazuma koji su u proceduri.

Pripremni koraci na tom planu napravljeni su tokom nedavne zvanične posjete ministra vanjskih poslova Crne Gore dr Filipa Ivanovića Republici Grčkoj, 11-12. marta 2024, kao i tokom posjete zamjenika ministra vanjskih poslova Republike Grčke za ekonomsku diplomatiju i otvorenost Kostasa Fragojanisa Crnoj Gori 27-28. marta 2024.

Radna posjeta će biti značajna i u kontekstu našeg integracionog procesa, imajući u vidu da je Republika Grčka snažan podržavalac Crne Gore na njenom evropskom putu, te da Atina svoju podršku kontinuirano pruža na političkom, ali i ekspertskom nivou. Predsjednik Vlade Crne Gore Milojko Spajić će tokom razgovora sa premijerom Republike Grčke Kirjakosom Micotakisom afirmisati rezultate koje je Crna Gora ostvarila u kratkom roku od formiranja 44. Vlade Crne Gore, dok će biti riječi i o obavezama koje su pred našom državom i planovima rada za nastavak pregovaračkog procesa.

ZNAČAJ POSJETE

Za Crnu Goru je važno da razvija međudržavne odnose sa Republikom Grčkom, kao istorijski prijateljskom zemljom i važnom NATO saveznicom koja (zajedno sa Republikom Italijom) ima izuzetno značajnu ulogu u pogledu zaštite crnogorskog vazdušnog prostora (Air Policing).

Takođe, radna posjeta će omogućiti da se na najvišem nivou definišu prioriteti za buduće produbljivanje konkretne bilateralne saradnje, sa fokusom na ekonomiju i ekonomsku diplomatiju.

Konačno, tokom posjete će biti afirmisane odlučnost i posvećenost Vlade ispunjavanju obaveza iz integracionog procesa, te postizanju značajnog iskoraka na evropskom putu Crne Gore.

SASTAV DELEGACIJE

U delegaciji, koju će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore mr Miloško Spajić, će biti:

- ✓ Šef Kabineta predsjednika Vlade Crne Gore, Branko Krvavac
- ✓ Savjetnica predsjednika Vlade Crne Gore za ekonomsku politiku, Milena Milović
- ✓ Savjetnica predsjednika Vlade Crne Gore – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću, Jovana Bojović

Troškove posjete predsjednika Vlade Crne Gore i članova delegacije snosi Kabinet predsjednika Vlade Crne Gore.